



凝心聚力抗疫情 同心携手筑防线

安惠江海志愿者勇担责任有力量

面对严峻复杂的疫情防控形势,一场群防群治网格化战“疫”在南通全面铺开,这其中就有江苏安惠生物科技有限公司干部职工的身影。

疫情防控没有局外人。在安惠公司党委书记、董事长陈惠的号召下,一支由党员干部、团员青年和员工组成的安惠江海志愿者队伍迅速集结成军。他们向“疫”而行,在守护南通人民生命健康安全的战“疫”中全力以赴,不断汇聚起抗疫的磅礴力量,用“党员红”“志愿彩”“安惠蓝”守护南通人民的“健康绿”。

这些安惠江海志愿者们在开发区多个核酸采样点上各司其职,全面助力核酸检测采样工作。他们中,有的在出入口引导等候采样的群众,有的提醒群众注意事项和维护现场秩序,有的做后勤保障及消杀工作,有的在核酸采样台录入采样者信息……

“我是党员,我先上。我是干部,做榜样!”3月30日,在接到南通开发区中兴街道关于协助开展核酸采样志愿工作的倡议后,安惠的党员干部踊跃报名,半小时内,一个20多人的安惠江海志愿者队伍集结完毕,他们在南通开发区民主新村、东方大厦和红星采样点,“通”心打响这场特殊的战役。在社区工作人员有序组织和安惠江海志愿者的配合引导下,采样群众严格按照规定流程进行个人信息登记和核酸检测采样,确保了整个核酸采样工作有序、有效推进。

杨灿是安惠团委的一名优秀团员青年,小伙子连续4次主动请缨,全力配合相关采样点的信息采集工作。即使在4月3日~5日的“清明”小假期间,依然在采样点参加志愿服务工作。在管控期间,面对公司保安人手不足的情况,他又主动参与门卫工作,配合核查来访人员的信息。在杨灿的影响下,安惠团委各支部也积极响应,展现抗疫一线的青年力量。

听闻一线物资短缺,安惠员工加班加点,紧急调配口罩、免洗手凝露、湿巾等物资,组成工作小组,装袋、装箱、运送,忙得不亦乐乎。科研中心的干部职工发挥专业特长,配制灵芝抗疫茶,给一线抗疫先锋和部分公安干警增强免疫力。驾驶班、物流中心、客服部、市场部、商学院等广大安惠员工在疫情期间都没有停止奋斗的脚步,坚守岗位,为企业发展铸就坚强后盾。

困难与希望并存,压力与信心同在。越是在这样的关键时刻,越是能彰显企业所承担的社会责任。安惠公司全体干部职工一起临危不惧、齐心抗疫,咬紧牙关、毫不松懈。他们坚信,同心携手,抗疫必胜!

本报记者李波



党员干部冲在前



团员青年干在先



配合采样服务工作



配合信息采集工作



安惠员工铸后盾



向一线捐赠物资



飘扬在核酸采样点的党旗和安惠司旗